

**KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
MARKETING ÉS TURISZTIKAI BIZOTTSÁGA**

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága **2022. június 8-án** Kaposvár Megyei Jogú Város **Polgármesteri Hivatal Siposs Géza T103-as tanácskozótermében** tartott üléséről.

Jelen voltak: a jegyzőkönyvhöz 1. számú mellékletként csatolt jelenléti ív szerint.

Bereczki Dávid tanácsnok köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy az ülésen 7 fő bizottsági tag jelen van, a bizottsági ülés határozatképes. Megkérdezte a tagokat, hogy van-e javaslatuk további napirend felvételére. Miután javaslat nem érkezett, kérte a napirend elfogadását.

Szavazati arány: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 1 fő nem szavazott

13/2022. (VI.08.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a **napirendet elfogadta.**

NAPIREND:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: dr. Csillag Gábor jegyző

2. Előterjesztés a Kaposvár és a Zselic térsége Desztinációfejlesztési Stratégia 2022-2030 elfogadásáról

Előterjesztő: Szita Károly polgármester
Közreműködik: Decsi Andrea polgármesteri referens

Napirend tárgyalása:

1. Előterjesztés az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Dr. Nadrai Norbert József megkérdezte, hogy az állami elvonások összege pontosan mennyi, az önkormányzati rezsicsökkentés megszüntetése mekkora többletköltséget jelent. Érdeklődött, hogy mennyibe fog kerülni a Lovas utca aszfaltozása, a KAVÜ által beszerzett légszennyezettség-mérők adatai honnan ismerhetők meg, mennyivel emelkedett a polgármesteri megbízottak havi díjazása és a veszélyhelyzeti adományszámla kifizetései miként alakultak.

Dr. Szép Tamás megkérdezte, hogy a Boldizsár-szoborról mit lehet tudni, ki és miért kezdeményezte az állítását. Érdeklődött továbbá, hogy a Fesztiválakadémia 10 milliós támogatása a Kaposfesthez adott támogatás-e, és mi történt a korábban erre a célra biztosított 40 millió forinttal.

Dr. Csillag Gábor elmondta, hogy a szoborállítást Boldizsár atya rokonai kezdeményezték a Hősök templomának megalapításában kulcsszerepet játszott, ún. kalapos plébános, Boldizsár József

emlékére. Az önkormányzat csak részben finanszírozná a szobrot, annak döntő részét az egyház fizetné, és hozzájárul a cukorgyár és a zsidó hitközség is. Jelenleg a szobor helyét keresik, mivel az eredetileg tervezett helyszínt a plébánia nem hagyta jóvá.

A jövőben várhatóan két évente lesz nagyszabású a Kaposfest, a köztes években pedig kisebb formátumú, így 2022-ben is.

Balogh Beáta hozzátette, hogy az állami elvonások pontos összegét még nem ismerik, mert ahhoz az szükséges, hogy valamennyi adózó bevallása beérkezzen. Jelenleg egy becsült összeggel dolgoznak, ami 717 millió Ft. Az állam a településeknek adóerő-képességük alapján visszapótolja az elvont összeg bizonyos százalékát. Ez Kaposvár esetében 100% lesz, így a díjak emelésének tilalmán kívül nincs tényleges elvonás. Rezsicsökkentésre sem az önkormányzat sem az intézményei nem jogosultak. Villamos energia esetében lehet számukra egy határig egyetemes szolgáltatót igénybe venni, és ez a lehetőség fog megszűnni. Egyelőre nincs még konkrét számítás, de várhatóan 70-80 Ft többletköltség várható kWh-ként, amit az eddigi éves fogyasztások alapján becsülni tudunk. A Lovas utca ha nem szerepel a költségvetésben, akkor nincs rá forrás tervezve, de a konkrétumokról a Műszaki Igazgatóság tud felvilágosítást adni. A KAVÜ mérőállomásainak beszerzése megtörtént, de a beüzemelés még nem, így még nincsenek adatok sem. A polgármesteri megbízottak díjazása nem változott, a 2,4 millióról 3,2 millióra való növekedés nem tényleges emelkedés, csupán abból adódik, hogy valaki tavaly nem számlázott és a kifizetés időpontjához igazították a költségvetési sort. A veszélyhelyzeti tartalék nem került felhasználásra, a céltartalékban szerepel, ez érvényes az adományokat gyűjtő keretre is. Ezek még a COVID helyzet tartalékai, nem a közelmúlt viharkáraihoz kapcsolódnak. A jégkárokra az Ökumenikus Segélyszervezet 5 M Ft-ján kívül magánszemélyektől is várható adomány. Ezek még nem szerepelnek a költségvetésben. A Kaposfestre szánt keret átkerült a Csiky Gergely Színháznak abba a keretébe, amit rendezvényekre használhat fel, ehhez kértek további 10 M Ft támogatást.

Dr. Szép Tamás hozzászólásában elmondta, hogy a színház maga alá gyűri a rendezvényeket, féltő, hogy a Kaposfest elveszíti a rangját azzal, hogy csak röviddel a rendezvény előtt hirdetik meg és nem hívják meg időben a neves előadókat. Képviselőként számos szoborért lobbizott már, jól ismeri a várostörténetet is, de Boldizsár atya esetében úgy gondolja, hogy egy emléktábla, mellszobor megfelelőbb lenne. Szobor állítására a cukorgyár alapítóját tartaná méltónak, aki nemcsak a cégre koncentrált, hanem a hitéletre, lakóhelyekre, sportéletre is. A szoborhoz alacsonyabb mértékű anyagi hozzájárulást is elegendőnek tartana.

Szavazati arány a határozati javaslatokról: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 1 fő nem szavazott

Szavazati arány a rendeletről: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás, 1 fő nem szavazott

14/2022. (VI.08.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, a határozati javaslatot és a rendeletet elfogadásra javasolja.

2. Előterjesztés a Kaposvár és a Zselic térsége Desztinációfejlesztési Stratégia 2022-2030 elfogadásáról

(Az előterjesztést a közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.)

Dr. Nadrai Norbert József megkérdezte, hogy az anyag elkészítésére vonatkozó szerződésnek mi volt a határideje, miért volt csúszás és eddig mekkora összeg került kifizetésre. Javasolta, hogy a szerződés kerüljön az előterjesztés mellé. Felhívta a figyelmet arra, hogy a stratégia elkészítettését

ő maga kezdeményezte. A korábbi, szolgáltatókkal való találkozáskor a programnaptár volt a szolgáltatók kérése, erre vonatkozik az anyagban szereplő Facebook rajongói oldal? Megkérdezte Bereczki Dávid tanácsnokot, hogy részt vett-e az anyag elkészítésében és mikor látta azt.

Osvalt Mónika elmondta, hogy a stratégia elkészítésének május 16. volt a határideje, és még nem történt meg a kifizetés. A programnaptár funkciót a szorakozz.kaposvar.hu oldal fogja tudni kezelni, nem egy turisztikai jellegű Facebook oldal.

Bereczki Dávid hozzátette, hogy ő a bizottsági tagokkal egy időben látta a dokumentumot, nem kért külön elbírálást, mivel nem tartja magát turisztikai szakembernek.

Dr. Szép Tamás elmondta, hogy fontos a stratégia témája, a Bizottság egyik fő szakmai területe is a turizmus. Szerette volna, ha az anyag készítője is részt vesz az ülésen, hogy a javaslatai ne csak a jegyzőkönyvbe kerüljenek bele, hanem az anyagba is. Javasolja, hogy a turisztikai kft ügyvezetője is vegyen részt az üléseken, hiszen ez az egyik legfontosabb bizottság és a szakmai munkának itt kell zajlania, nem a közgyűlési ülésen. Úgy érzi, hogy az ő javaslatai nem kerültek meghallgatásra, pedig ő itt lakik, ismeri a várost, idegenvezetőként tudja, hogy mit érdemes megmutatni Kaposvárból. Vannak előttünk jó példák, amikből tanulni lehet, ilyen például Nyíregyháza, ahol többek között van állatkert és fürdő is, tudatosan és sok forrást felhasználva építkeztek. Nálunk bor- és gasztroturizmusra is szükség van. Hiányzik a turisztikai kft-ből az Egyetem mint tulajdonos, hiszen vannak turisztikai vonatkozásai. pl. a Lovasakadémia. A stratégiából is hiányzik a lovasturizmus témája. Az Ifjúsági Sportfesztivál elköltözött Kaposvárról, lesz-e helyette másik sportfesztivál? A Virágfürdőt egy új gyalogos-kerékpáros híddal átkötni a belvároshoz szép javaslat, de egyáltalán nem tartja reálisnak. Vannak az anyagban jó ötletek, mint például a Kapos-part fejlesztése. A Rippl-Rónai Fesztiválról szeretné elmondani, hogy a fesztivál jelleg dominált, szinte csak könnyűzene volt, hiányzott belőle Rippl-Rónai, ilyen programot bármelyik városban meg lehet valósítani.

Dr. Nadrai Norbert József egyetért dr. Szép Tamással. Szeretne módosító indítványt tenni, hogy ne kerüljön a dokumentum elfogadásra, 10 millió forint sok erre. Egyetlen mondatot szeretne idézni: *Az ügyvezető egy személyben lehet a Tourinform iroda vezetője is, hiszen néhány bürokratikus és reprezentatív feladatot kivéve a többi feladatkört a kollégák meg tudják valósítani.* Ő már a kérdőívezési szakaszban jelezte a polgármester felé, hogy a vállalkozó nem megfelelő minőségben dolgozik.

Szavazás a módosító indítványról:

1 igen, 4 nem, 1 tartózkodás, 1 fő nem szavazott

Szavazati arány az eredeti határozati javaslatról: 4 igen, 1 nem, 0 tartózkodás, 2 fő nem szavazott


15/2022. (VI.08.) Marketing és Turisztikai Bizottsági határozat:

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Marketing és Turisztikai Bizottsága a Kaposvár és a Zselic térsége Desztinációfejlesztési Stratégia 2022-2030 elfogadásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, azt elfogadásra javasolja.

Több napirendi pont nem lévén Berezcki Dávid az ülést bezárta.

Kaposvár, 2022. június 8.


Berezcki Dávid
tanácsnok


Dr. Szép Tamás
bizottsági tag